

平成28年3月

各 位

伊 達 信 用 金 庫

平成25年度及び平成26年度「だてしん半期ディスクロージャー誌」の一部訂正について

平成25年度及び平成26年度「だてしん半期ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

【平成25年度 訂正内容】

○損益の状況（平成25年9月期）

（単位：百万円）

	誤	正
経 常 利 益	824	808
当 期 純 利 益	825	809

○金融再生法開示債権および同債権に対する保全状況（平成25年9月）

（単位：百万円）

区 分	保 全 額		貸倒引当金		保 全 率 (%)		引 当 率 (%)	
	誤	正	誤	正	誤	正	誤	正
金融再生法上の不良債権	5,894	5,902	2,704	2,713	92.00	92.13	84.07	84.33
危険債権	4,438	4,452	1,971	1,986	90.06	90.35	80.11	80.68
要管理債権	222	216	34	29	90.62	88.40	60.08	50.65

○自己資本の構成に関する事項（平成25年9月期）

（単位：百万円）

項 目	誤	正
繰越金(当期末残高)	1,247	1,231
基本的項目 計(A)	4,494	4,478
自己資本総額[(A)+(B)] (C)	4,733	4,716
自己資本額[(C)-(D)] (E)	4,508	4,491
単体Tier1比率 (A)/(F)	10.34%	10.31%
単体自己資本比率 (E)/(F)	10.37%	10.34%

【平成26年度 訂正内容】

P 1 損益の状況 (平成26年9月期)

(単位:百万円)

	誤	正
経常利益	606	600
当期純利益	603	597

P 2 金融再生法開示債権および同債権に対する保全状況(平成26年9月末)

(単位:百万円)

区分	保全率(%)		引当率(%)	
	誤	正	誤	正
要管理債権	83.08	83.12	25.11	25.31

P 3 自己資本の構成に関する事項(平成26年9月期)

(単位:百万円)

項目	誤	正
コア資本に係る基礎項目 (1)		
普通出資又は非累積的永久優先出資に係る 会員勘定の額	5,339	5,334
うち、利益剰余金の額	2,176	2,171
コア資本に係る基礎項目の額に算入される 引当金の合計額	183	188
うち、一般貸倒引当金コア資本算入額	183	188
コア資本に係る基礎項目の額(イ)	5,523	5,522
自己資本		
自己資本の額((イ)-(ロ)) (ハ)	5,517	5,516

以上